



两车相撞,是“他”冒雨“抢救”散落的白菜 老人突发疾病,又是“他”冲上四楼紧急施救 交警小举动 寒冬一片暖

救援过程不到十分钟

“警察同志,我妹妹在家里晕倒了,拜托你们去救救她吧!”昨天上午9时许,一名七旬老人焦急万分地跑到中山东路甬港北路路口,向正在执勤的鄞州交警大队一中队副中队长洪海达求助。

据洪队长回忆,他联系协警张高,两人跟着前来求助的鲍大爷一起赶往当事人位于甬港二村的家中。

打开门一看,鲍老太瘫在椅子上无法动弹,脸色苍白,还时不时作呕,看起来虚弱极了。

得马上送医院!于是,洪队长和协警张高两人用接力的方式,将鲍老太从4楼背了下来。之后,洪队长驾驶警车,将鲍老太送往鄞州人民医院进行抢救。而整个过程仅过去了不到十分钟。

“老太太今年66岁,是独居老人,当天上午突然感觉身体动不了了,所以赶紧给住在海曙高桥的哥哥打电话,但是老大爷也上了年纪,所以就求助我们。”洪队长说。

昨天下午,民警又对鲍老太进行回访,目前老太太病情稳定。看着化险为夷的妹妹,鲍大爷再三向洪队长和协警张高表示感谢。

连日的阴雨让宁波整座城都充斥着寒冷潮湿的空气。但昨天早上发生在鄞州区甬港二村一栋居民楼里的事,却给大家增添一抹暖意。

而在前几天,余姚朋友圈流传着一段短视频,两车相撞事故,一车大白菜散落一地,一名年轻交警,冒着雨默默地将白菜往路边搬运……这令不少网友直呼暖心。昨天下午,记者采访他们,听他们讲述背后的故事。

□通讯员 童旭民 朱泽 张庆华 金报记者 陶倪 张清颖



交警背着老人送医 通讯员供图



交警帮忙搬运白菜 通讯员供图

只想帮车主挽回点损失

1月10日下午2点15分左右,余姚市公安局交警大队江北中队民警张文泽接到市民报警,称北环东路和城东路交叉路口附近,发生一起两车相撞的交通事故。

张文泽带着辅警赶到事故现场,发现是一辆白色轿车与一辆蓝色三轮摩托车撞在一起,“轿车的引擎盖被撞开,水箱也坏了,三轮车上的白菜全部摔在地上,不过好在两名车主身体都没大碍。”

由于来往车辆非常多,张文泽和辅警马上开始着手处理事故,恢复交通秩序。由于轿车司机和三轮车司机说法不一致,这起事故还有待到中队进一步处理。

完成现场勘查后,张文泽没有离开。他发现散落在地上的白菜,虽然部分已经摔烂,但仍有不少可以食用。于是,他二话没说就动手搬了起来。

“当时是想尽力帮车主挽回一点损失,这么多菜,全让他一个搬的话,估计要花很久。而且,下雨天路滑,如果不尽快清理干净,可能会导致来往车辆发生事故……”张文泽说。

而说起网友对他的夸赞,张文泽显得有些不好意思。“其实也不是我一个人的功劳,我搬了一会儿,一些路过的热心群众和附近的保洁阿姨也加入进来,最后‘抢救’回来的有三百斤左右。”

把贴满小广告的汽车当成“僵尸车” 90后小伙偷偷运走当废品卖了

岁末年初,是各类侵财案件的高发期。近日,镇海骆驼派出所就接到一起报案,报警人应先生称,自己就职的公司名下有一辆小轿车,停在停车场里大半年了,但最近发现车子突然凭空消失了。

□通讯员 奚悦 见习记者 郑凯侠

停了大半年,汽车突然不见了

应先生是镇海某公司的一名财务,近日,公司发现名下的一辆小轿车不见了,就委托应先生来到镇海骆驼派出所报案。

“这辆丢失的汽车是一辆灰色的大众捷达车,是一辆公车,一直到去年3月份都在正常使用,后来由于车况有点老旧,而且公司职员外出都开自己的汽车,这辆公车就被闲置了。”应先生告诉记者,这辆公车从去年3月开始,就一直停放在公司附近的一个免费停车位上,前几天突然发现车子不见了。

骆驼派出所民警接到报案后,前往现场调查,并通过监控视频找到汽车被盗的画面。

“那是在一个下午,犯罪嫌疑人开着一辆卡车停在停车场里,然后他联系一辆叉车,将被盗汽车运上自己的卡车,然后就大摇大摆地离开。”这一反盗窃者偷偷摸摸的行为让办案民警张警官有些意外。

民警通过车牌号,联系到车主,车主告诉民警,这辆卡车确实是自己名下的,但平常都是她的弟弟在驾驶。

小伙把公车当成“僵尸车”运走卖掉

随后,民警联系到犯罪嫌疑人冯某。

“当时我们打电话给他,询问他前段时间是不是运走一辆汽车,他承认了。于是我们就让他来派出所处理一些事情,他倒也及时赶了过来。”张警官说。

来自安徽的90后小伙冯某初中毕业后就从事废品回收行业,经常开着卡车在镇海骆驼一些工厂回收废金属,那天他开车经过停车场,看到被盗车辆贴满小广告,以为是辆“僵尸车”,于是就动起歪脑筋。

据冯某交代,当时他在停车场的围墙上,看到一个叉车广告电话,于是就联系叉车司机,花了100元钱把被盗车辆运上他的卡车,然后他又将车辆运到奉化某废品回收点,当成废铁卖了1000多元。

“我以为这是一辆‘僵尸车’,没人要就运走卖了,根本没想到会捅这么大的篓子。”在派出所里,冯某后悔地说道。

目前,冯某因涉嫌盗窃已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

“僵尸车”危害多,但不能私自处理

我们通常将那些长期不移动、无人使用,甚至无人认领的车辆称为“僵尸车”。警方提醒驾驶员,请勿将爱车长期停放在无人监管的公共场所,以免被不法分子盯上,如果要报废车辆请及时处理,不要随意停放或长期占用停车位。

虽然“僵尸车”长期占用公共资源,影响市容市貌,已成为一种新型城市垃圾,但是按照我国《报废汽车回收管理办法》规定,对报废汽车回收企业实行资格认定制度,未取得资质的单位和个人不得从事报废汽车回收活动,擅自从事报废汽车回收活动的经营者将会受到相应的处罚。

觉得市民电信诈骗防范意识提高 骗子“返璞归真”上门骗钱

本报讯(通讯员 朱丽霞 记者 陶倪)近年来,随着互联网的不断发展,电信网络诈骗的手段屡见不鲜,市民对此提高警惕。于是,一些不法分子选择“返璞归真”,在临近年关之际,直接上门骗钱。这不,家住鄞州五乡的张阿姨就遇上了。

“阿姨,你儿子在家吗?”1月13日上午,张阿姨在自家院里干活,突然一名50来岁的男子走进来问道。男子向张阿姨介绍,说自己是张阿姨儿子的同事。在男子热情熟络的态度下,张阿姨放松了警惕。

没聊几句,男子就说他的父亲正在住院,急需1000元钱,而自己慌忙中将钱包放在厂里了,钥匙又没带,希望张阿姨能够借1000元给他,并表示一定会归还。

之后,男子掏出手机给张阿姨儿子打电话,讲了一阵,挂断后转头对张阿姨说,他已经同张阿姨的儿子说好借钱的事了。于是,张阿姨就相信了他,将1000元现金借给他。

事后,张阿姨觉得不对劲,打电话给儿子核实,儿子说根本没有这样的朋友。于是张阿姨赶忙报警。

民警提醒,在面对主动套近乎的陌生人时,不要轻信,遇到特殊情况要先与家人联系核实。最好别让陌生人进家门,否则,不但会受骗遭到钱财损失,如坏人起了歹心,还有伤害性命的危险。

